

惠州福彩常态化开展 福彩快乐8游戏交流学习

为深入推进中国福利彩票快乐8游戏试点工作，进一步提高惠州销售员对快乐8游戏的认可和推广效果，挖掘更多新颖的购彩玩法，营造良好的购彩氛围，解决快乐8游戏试点销售出现的瓶颈问题，惠州福彩常态化开展快乐8游戏现场交流学习工作。

4月7日至6月11日，惠州福彩组织了为期两个多月的常态化交流学习活动，共28批，每批参与人员10人。截至5月28日，已组织开展了22批交流学习，有200多名销售员参加了培训活动，参会人员到会率达100%。

为确保交流学习活动的效果，惠州市福彩中心认真做好计划和准备，总结分析了快乐8在惠州上市以来销售的总体情况，以实际销售中遇到的问题作为切入点，以解决销售难题为目标，为参与人员量身定做

了丰富而切合实际的交流学习内容。在参与人员的挑选上，有针对性地于2月19日至3月19日快乐8游戏日均销售在500元至1500元之间的投注站销售员中确定，要求在这个销量区间的站点销售员均须参加。

在培训内容的设置上，有惠州市福彩中心工作人员分析全市快乐8游戏销售情况，销售员陈述日常销售快乐8游戏中遇到的问题或想法；优秀销售员分享各自在销售快乐8工作中的有效做法，为参会销售员答疑解惑；活动还安排了参会销售员到优秀销售场所进行现场观摩学习，以期实现专业培训、精准帮扶，积极挖掘这部分站点的内在潜力和动力，帮助他们提高能力。

通过向参与培训的销售员和优秀销售员了解，以及对近期快乐8销售数据，交流学习活动效果明显，参会销售员在销售技能和沟通能力上得到了提升，进一步增强了站点做好快乐8销售的信心，无论是分享经验的优秀销售员还是参会销售员都受益匪浅。

大亚湾44080815号站点业主钟小良双色球一直卖得不错，在没参加培训前，快乐8日均销量不足1000元，现在提升至两三千元。“4月上旬交流学习回去后，我改进了跟彩民沟通的方式、方法，加强与彩民普及快乐8游戏常识，在用心维护彩民方面更加用心，也开始看到了一些效果。”

惠州44080209号站点业主吕雪葵说，这次培训收获很大，尤其是去优秀站点现场学习，看到站点的布局，听着业主的介绍，触动最大，正因为他们的用心和精益求精，才会做出优秀的业绩。他已经拿回一些样板，准备在营造站点快乐8游戏氛围、改善站点购彩环境上下一番工夫。

优秀销售员饶智聪说，虽然在培训中给大家分享了自己的销售心得，但一个人的精力和能力是有限的，要学习的东西还很多。他说，自己比较擅长研究游戏玩法，在听到别的优秀站点培训师分享自己的销售经验和做法时，对他有很大启发。比如另一名优秀销售员邱雪杏讲到如何与彩民沟通、如何更加细致地服务彩民，注重细节，他听了以后回去马上运用，还受到彩民的夸赞，他的站点服务越来越贴心、越来越规范。优秀销售员郑石妹说，这次活动，让她学到了如何更好、更快、更专业地去解决彩民的一些疑惑和经营中的一些问题。

惠州福彩常态化快乐8游戏现场交流学习工作的开展，营造了快乐8销售网点好学乐学和团结互助的良好氛围，有助于促进先进投注站带动后进投注站共同发展。

(张秀丽 李娜)

888万元！佛山再爆双色球一等奖

文/羊城晚报记者 张爱丽 通讯员 曾韵 插图 采采

心急“摆乌龙”直奔省福彩中心兑奖

继4月29日佛山“淡定哥”领走双色球一等奖1147万元后，相隔还不到一个月的时间，5月25日，佛山一位彩民又擒获双色球第2021057期一等奖1注，奖金为“意头”非常好的888万元。经核实，中奖彩票为一张单式5注的彩票，投注金额为10元，中奖站点坐落在佛山市禅城区松风路17号A22铺第44130193号投注站。

5月初才跟朋友一起到佛山做建筑工程，虽然彩龄只有3年，却是双色球的铁杆粉丝，每期都会投注10元。而由于工作原因长期需要全国各地跑，四海为家，对福彩双色球是名副其实的“走到哪买到哪”。按他的话说，一个月花费120元左右在买彩票上，比别人吸烟喝酒的钱还少，就当给自己买个希望，不中奖也权当做了慈善，为孤寡老人、残疾儿童奉献了爱心，一点都不心疼。

黄先生全程戴着口罩和帽子，整个人看起来却精神奕奕，在打开话匣子后与工作人员侃侃而谈。据介绍，他是在今年

购彩过程很平淡 核对却像坐过山车

回忆起这次中得双色球888万元大奖的心路历程，黄先生形容购买这张大奖彩票的过程“平淡得不能再平淡”，但核对中奖号码时心情就像坐了一次过山车。据他介绍，5月25日晚上，他像往常一样，晚上7时下班后便就在外面应付吃了顿快餐，由于恰逢双色球开奖日，在步行回宿舍的路上特意进去44130193号福彩投注站买彩票。按他的购彩习惯，让老板机选5注单式双色球。当站点老板把号码给他过目时，他只看了一眼，注意到第一号码里有他的幸运号码“06、16”，就决定不再更改，让老板直接出票，而后随手把彩票塞进手机壳里就回去了。由于工作太累，到家后洗完澡就倒头大睡了。

5月26日早上，5时多他就醒来了，百无聊赖之中拿出手机查看昨晚的双色球开奖号码。他隐约记得自己买的彩票里第一号码就有“06、16”，而开

奖号码也刚好有这两个号码，于是他睡眼惺忪地从手机壳里拿出彩票慢慢看。这一核对，使他整个人从床上弹坐起来，使劲揉眼睛，把自己弄清醒，然后手指放在购买的彩票上一个一个号码核对。在反复核对后，他终于确认自己购买的彩票中第1注号码——红球“05、06、09、17、25、33，蓝球16”与开奖号码一模一样！他简直不敢相信自己那么幸运中了双色球一等奖888万元！在深呼吸无数次后，他去洗手间洗漱好，压抑住自己激动的心情，把同宿舍的一位朋友叫醒，让他陪同自己去彩票中心兑奖。

在完成市福彩中心的大奖验票手续后，黄先生直言压了半天的心头大石终于放下，佛山真是他的“幸运地”，才来了半个月就中得一个双色球大奖。他表示常年在外奔波实在身心疲惫，而这笔奖金正好可以帮助他回老家开创事业，实现做老板的梦想，结束奔波的生活。



奇号反弹 连号热出

——析福彩玩法走势
36选7:03、11、16、21、22、23、31。
双色球:05、06、13、14、20、21后区:03、04、07。
福彩3D:02、04、05。(米粒)

今日大吉

今日吉时:午时、申时、戌时
今日吉数:06、15、28
今日吉肖:鼠、兔、蛇、羊、猴、鸡
(米粒)

傍晚，仍未来电。朱红关上店门，匆匆赶往酒店。在大堂接待处，朱红办理好入住手续，来到301号门口，门上贴着一张纸条，上面写着两个名字:朱红、汪绍敏。朱红一愣，返回一楼，对接待处的小男生说:“你怎么把我和一个女生安排在一起?”小男生翻开登记表，朱红发现，龙祥与一个叫嵇晓林的女同事分在202房，不禁乐了。小男生连连道歉:“对不起!我初来乍到，那就让龙哥跟你住一起吧。”朱红进入房间，华灯初上，正准备与龙叔联系，门开了，走进一个漂亮的小女生。“你……你怎么在这个房间?”小女生倒退几步，站在过道上。“你是?你是龙祥?”朱红恍然大悟，朝楼下跑去。

接待处围着一群人。小男生正与一个男子谈着什么，看见朱红，介绍道:“这位是前来授课的汪绍敏老师。”汪老师戏谑道:“小帅哥，你乱点鸳鸯谱，这下真红了。”朱红一脸尴尬，解释道:“我出生时，我爸本来想给我取名朱江。护士姐姐一时疏忽，将江误打为红。我妈觉得这名字好，就将错就错，沿用至今。”朱红转身面向龙祥，“小师妹，你龙凤而成祥，这下也火了。”围观者齐声戏谑欢呼:“在一起，在一起……”(徐柱平)



彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年6月4日

Table for '南粤风采' 36选7 lottery results, including prize categories and amounts.

Table for '好彩1' lottery results, including prize categories and amounts.

Table for '七星彩' lottery results, including prize categories and amounts.

Table for '3D' lottery results, including prize categories and amounts.

Table for '排列3' and '排列5' lottery results, including prize categories and amounts.

Table for '排列3' and '排列5' lottery results, including prize categories and amounts.

防疫“六要” 请记住牢

- 要戴口罩
- 要有社交距离
- 要做好个人防护
- 要检测核酸
- 要注意体温
- 要接种疫苗

